

Življenje



vstajenje

GLASILO PTUJSKIH ŽUPNIJ sv. Jurij, sv. Ožbalt, sv. Peter in Pavel

SVEČA

Gorim, da svetim in grejem... Tiho stojim in se razdajam... Že stoletja v Cerkvi predstavljam Vstalega in njegov plamen, katerega otroci so plameni vseh sveč po naših cerkvah...

Pred davnimi časi mi je Cerkev zložila hvalnico, enkrat na leto zapeto, Gospodu na čast...

V pesmi je združen glas truda vsakega človeka, čebele, še tako drobnega bitja, stvarstva, ki poje Bogu v slavo...

Spominjam, da je Božje ljudstvo za vso človeštvo izšlo iz sužnosti, preko ovir Rdečega morja in puščave v svobodo Božjih



Božja Beseda bodi nam luč:

24. marec, **cvetna nedelja**

Mr 14,1 – 15,47

Vabljeni, da si preberemo in se poglobimo v ta odlomek, ki govori o Jezusovem križevem potu.

28. marec, **veliki četrtek**

Jn 13, 1-15

Pred velikonočnim praznikom je Jezus, ker je vedel, da je prišla njegova ura, ko pojde s tega sveta k Očetu, in ker je vzljubil svoje, ki so bili na svetu, tém izkazal ljubezen do konca. Med večerjo je hudič Judu Iškarijótu, Simonovemu sinu, že položil v srce namen, da Jezusa izda. Ker je Jezus vedel, da mu je Oče dal vse v roke in da je prišel od Boga in odhaja k Bogu, je vstal od večerje, odložil vrhnje oblačilo, vzel platnen prt in se z njim opasal. Nato je vлил vode v umivalnik in začel učencem umivati noge in jih brisati s platnom, s katerim je bil opasan. Prišel je k Simonu Petru.

Ta mu je rekel: »Gospod, ti mi boš noge umival?« Jezus je odvrnil in mu rekel: »Tega, kar jaz delam, ti zdaj še ne razumeš, a spoznal boš pozneje.« Peter mu je rekel: »Ne boš mi umival nog, nikoli ne!« Jezus mu je odgovóril: »Če te ne umijem, ne boš imel deleža z menoj.« Simon Peter mu je rekel: »Gospod, potem pa ne samo nog, ampak tudi roke in glavo.« Jezus mu je dejal: »Kdor se je skópal, mu ni treba drugega, kakor da si umije noge, pa je ves čist.

otrok... Spominjam, kako dragocen si, človek. Zaradi tvoje usuznjenosti je Bog daroval svojega sina.

Govorim ti celo, da je še tvoja krivda srečna, ker ne more biti tako velika, da ti je Bog ne bi odpustil; tudi ko nastopi tema greha.

Pravim ti: Ni je teme, ki bi mogla zatreti mojo svetlobo. Jezus po meni govori, da je z nami vse dni do konca sveta. Pri vsem tem samo pokončno stojim, se razdajam, zato da svetim in grejem.

Tudi vi ste čisti, vendar ne vsi.« Vedel je namreč, kdo ga bo izdal, zato je rekel: »Niste vsi čisti.« Ko jim je umil noge in vzel vrhnje oblačilo, je spet prisedel in jim rekel:

»Razumete, kaj sem vam storil? Vi me kličete »Učitelj« in »Gospod«. In prav govorite, saj to sem. Če sem torej jaz, Gospod in Učitelj, vam umil noge, ste tudi vi dolžni drug drugemu umivati noge. Zgled sem vam namreč dal, da bi tudi vi delali tako, kakor sem jaz vam stóril.«

29. marec, *veliki petek*

Jn 18,1 – 19,42

Vabljeni, da si preberemo in se poglobimo v evangelijski odlomek, ki prav tako kot na cvetno nedeljo, govori o Jezusovem križevem potu. Zanimivo ju je primerjati.

30. marec, *VIGILIJA VELIKE NOČI*

Mr 16,1-7

Ko je minila sobota, so Marija Magdalena, Marija, Jakobova mati, in Salóma kupile dišav, da bi šle mazilit Jezusa. Prvi dan tedna so šle h grobu navsezgodaj, ko je sonce vzhšlo. Med seboj so govorile: »Kdo nam bo odválil kamen od vhoda v grob?« Ko pa so se ozrle tja, so videle, da je kamen odvaljen; bil je zelo velik. Stopile so v grob in zagledale mladeniča, ki je sedel na desni strani, ogrnjen z belim oblačilom, in so se zelo začudile. On pa jim je rekel: »Ne čudite se! Jezusa iščete, Nazaréčana, križanega. Vstal je. Ni ga tukaj. Poglejte kraj, kamor so ga položili. Toda pojdite in povejte njegovim učencem in Petru: »Pred vami pojde v Galilejo; tam ga boste videli, kakor vam je rekel.«

31. marec, *VELIKA NOČ*

Jn 20,1-9

Prvi dan tedna je prišla Marija Magdalena navsezgodaj, še v temi, h grobu in je videla, da je kamen odstranjen od groba. Tedaj je stekla in prišla k Simonu Petru in k drugemu učencu, ki ga je imel Jezus rad, ter jima rekla: »Gospoda so vzeli iz groba in ne vemo, kam so ga položili.« Peter in óni drugi učenec sta šla ven in se odpravila h grobu. Skupaj sta tekla, vendar je drugi učenec Petra prehitel in prvi prišel h grobu. Sklónil se je in videl povóje, ki so ležali tam, vendar ni vstopil. Tedaj je prišel tudi Simon Peter, ki je šel za njim, in stopil v grob. Videl je povóje, ki so ležali tam, in prtič, ki je bil na Jezusovi glavi, a ne ob povójih, temveč posebej zvit na drugem mestu. Tedaj je vstopil tudi oni drugi učenec, ki je prvi prišel h grobu; in videl je in veroval. Nista še namreč razumela Pisma, da mora Gospod vstati od mrtvih.

OZNANILA NAŠIH ŽUPNIJ

VIKTORINOV VEČER

V četrtek, 21. marca bo ob 19. uri Mestnem kinu Ptuj **viktorinov večer** ob ogledu filma »Okronana«. Gost večera bo direktor filma David Sipoš.

Spovedovanje v velikem tednu

Priložnost za sv. spoved bo za ptujske župnije in okolico velikem tednu (od 25. do 29. marca 2024), vsak dan od 9. do 11. in od 16. do 19. ure v cerkvi sv. Petra in Pavla. V cerkvi sv. Jurija bo v ponedeljek 25. marca ob 19. uri posebno spokorno bogoslužje in prav tako priložnost za sv. spoved. Med obredi velikega tedna (četrtek, petek in soboto zvečer) ne bomo spovedovali. Pri sobotnem blagoslovu jedil bomo spovedovali v vseh ptujskih cerkvah.

Krizmena maša

V četrtek, 28. marca ob 9. uri, ste vabljeni na **krizmeno mašo** v mariborsko stolnico.

Veliki četrtek

(obredi bodo v župnijskih cerkvah ob **19. uri**)

Obred velikega četrтка je spomin obhajanja Jezusove pashalne večerje z apostoli in na postavitev zakramentov svete evharistije in mašniškega posvečenja, ki sta med seboj najtesneje povezana. Enega brez drugega ni. Obred umivanja nog apostolom - zastopnikom župnije nas spominja na Jezusovo ponižnost, ko je sprejel mesto služabnika vseh

Veliki petek

(obredi bodo v župnijskih cerkvah ob **19. uri**)

To je edini dan v letu, ko ni svete maše in se spominjamo, da je Jezus, veliki duhovnik ta dan opravil veliko spravno daritev na lesu križa. Čez dan bomo v naših župnijskih cerkvah molili križeve pote. Križev pot želimo z Jezusom, se spominjati in podoživljati njegovo trpljenje, ki ga je sprejel iz ljubezni do nas. Ta dan je posebna priložnost, da razmišljamo tudi o obilici trpljenja v naši bližnji in širši okolici ter kakor Simon in Veronika izkažemo bližino. Križevi poti bodo ob 7.30 v Kloštru in v Proštiji in ob 15. uri pri sv. Ožbaltu.

Velika sobota

(obredi velikonočne vigilije bodo v Kloštru ob **19. uri**, pri sv. Ožbaltu in v Proštiji pa ob **20. uri**)

Na veliko soboto smo vabljeni k Jezusovemu grobu. Prav je, da se znamo v molitvi zahvaliti za življenje, ki smo ga prejeli in za odrešenje, ki smo ga po Njem deležni.

Blagoslovi jedil bodo:

- Sv. Jurij: ob **10. in 11. uri** ter ob **14., 15. in 16. uri** v proštijiški cerkvi. Cel dan bo potekala molitev pri Božjem grobu. Pri Anželovem križu v Mestnem Vrhu bo blagoslov ob **16.30**, pri Bezjakovi kapeli na Grajeni pa ob **17. uri**.

- Sv. Peter in Pavel: blagoslovi bodo vsako polno uro od **10. do 17. ure** v cerkvi. Pri kapeli na Spolenakovi bo blagoslov ob **15.**, v cerkvi sv. Roka pa ob **16. uri**.

- Sv. Ožbalt: V župnijski cerkvi ob **10., 14. in 16. uri**; v cerkvi sv. Leopolda ob **11. in 15. uri**; v Kicarju ob **12. uri** ter v Podvinci ob **13. uri**.

Velika noč

Vstajenjske procesije bodo v vseh treh župnijskih cerkvah ob **6.30 uri**.

Nato so maše pri sv. Juriju še ob **10. uri**, pri sv. Petru in Pavlu ob **9., 10.30, 19. uri**, pri sv. Roku ob **8. uri**. V župniji sv. Ožbalta bo sv. maša še ob **10. uri** pri sv. Leopoldu. Želimo Vam sem vesele in blagoslovljene praznike in vero, da smo rojeni za večno življenje.

Velikonočen ponedeljek

V vseh naših župnijah bodo na drugi praznični dan sv. maše po nedeljskem sporedu

Sveta maša v Domovih starejših

V ptujskem domu starejših občanov in v domu v Žabjaku bo slovesna sv. maša na velikonočen ponedeljek. Uri bosta naknadno oznanjeni.

Uradne ure v pisarni župnije:

Sv. Peter in Pavel - vsak dan po jutranji in večerni sveti maši ter v ponedeljek in petek od 10. do 12. ure. Tel. 059 073 000

Sv. Ožbalt - ponedeljek, sreda, četrtek in petek od 9. do 13. ure in v ponedeljek od 17. do 18. ure. Tel. 02/771 84 41

Sv. Jurij - po vsaki maši in v petek od 16. do 17. ure. Tel. 031 331 055

Izdaja: Župnije na Ptuju

www.ozbaltptuj.com, www.kloster.si, www.prostija-ptuj.si

Odgovarja: br. Andrej Feguš, župnik moderator